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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO 
SEMESTRE DOIS MIL E VINTE E DOIS PONTO DOIS 
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador do Curso de Engenharia Civil – 

UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os docentes presentes: Prof. Arthur Gomes Dantas 

de Araújo, Profa. Andrea Saraiva de Oliveira, Prof. Kleber Cavalcante Cabral, Prof. Klaus André de Sousa 

Medeiros, Profa. Tânia Luna Laura, Profa. Valquiria Melo, Prof. Marcílio Luis Viana Correia e o Prof. 

Wendell Rossine Medeiros de Souza. A Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega e a Profa. Roselene de Lucena 

Alcântara justificaram a ausência. Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou em votação as justificativas 

de ausência, sendo aprovadas por unanimidade.  

 

A pauta para apreciação e deliberação dos professores presentes continha o seguinte ponto: Ponto único. 

Discussão e deliberação Manifestação Nº 557/2023 da Ouvidoria, que trata do site do curso de Engenharia 

Civil e questiona o trabalho das pessoas do curso. Não havendo discussão, a pauta foi aprovada por 

unanimidade. 

 

Discussão do Ponto Único: O professor Luís Henrique deu início à reunião destacando a problemática do 

site do curso e a reclamação feita no FalaBR. Também mencionou outra reclamação sobre o Projeto 

Pedagógico do Curso (PPC) que estava desatualizado no site. O professor Luís Henrique apresentou as 

atualizações realizadas em seu mandato como coordenador do curso no site do curso, abordando 

informações sobre o curso, professores, Trabalho Final de Graduação (TFG), datas importantes, modelos 

de documentos e estágios, entre outros. Foi informado que a última atualização ocorreu em 08/05/2023. 

Algumas informações não precisam estar no site, bastando disponibilizar o link para o SIGAA (Sistema 

Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas). 

 

O professor Klaus sugeriu incluir os links dos projetos em vez de listar no site os projetos de pesquisa e 

extensão em execução. O professor Wendell sugeriu incluir prints com o passo-a-passo de como chegar às 

informações desejadas. A professora Valquíria e o professor Kleber sugeriram colocar os links das pró-

reitorias para acesso aos editais, como o de monitoria. A professora Valquíria ressaltou que os nomes dos 

monitores estão nas páginas dos professores orientadores no SIGAA. 

 

Em relação à localização do curso, o professor Luís Henrique ficou responsável por incluir o endereço do 

campus no site. 

 

O professor Luís Henrique informou que entrou em contato com a empresa Consolida Jr para atualizar os 

dados da mesma, e a professora Valquíria sugeriu incluir o link da página da empresa Consolida Jr. Foi 

mencionado que, no momento, não há Centro Acadêmico. 

 

O professor Luís Henrique informou que foram registradas cinco ouvidorias nos últimos 30 dias, sendo a 

maioria delas relacionadas ao site do curso. Houve reclamações sobre a falta de informações  com relação 

à formação do colegiado, das atas e do Núcleo Docente Estruturante (NDE). 

 



Sobre as atas, o professor Luís Henrique explicou que a maioria delas contém assinaturas com CPF, e por 

orientação não é possível divulgá-las devido à lei geral de proteção de dados. O professor Marcilio sugeriu 

colocar uma tarja nas atas com assinaturas, levando em consideração a legislação de proteção de dados. 

 

Em relação às informações sobre estágio, a professora Valquiria sugeriu incluir um link para o setor de 

estágio. 

 

Foi constatado que o programa de disciplina não está disponível para o público externo, sendo de acesso 

interno por meio do SIGAA. Ficou acordado que cada professor revisará suas disciplinas e as atualizará.  

 

O professor Luís Henrique aproveitou a reunião para incentivar os docentes a trabalharem juntos para 

impulsionar o curso, melhorando a comunicação interna e externa. 

 

Ao final, o professor Luís Henrique mencionou que o PPC do curso avançou, mas há necessidade de 

curricularizar a extensão. Por esse motivo, o documento voltará para revisão.  

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais professores do curso. 
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